

## TS Krama Paatam – TS 3.3 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.3.4.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 37 Panchaati No. - 10	आयुर् आत्मन् । आत्मन् धत्ते ।	आयुरात्मन् । आत्मन् धत्ते । (better representation)
T.S.3.3.10.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 18 Panchaati No. - 31	विश्वरूप इन्दुः । विश्वरूप इति विश्व - रूपः ।	विश्वरूप इन्दुः । विश्वरूप इति विश्व - रूपः ।
T.S.3.3.11.4 – Kramam Krama Vaakyam No. - 53 Panchaati No. - 35	नो देवी । देवी सुहवा ॥	नो देवी । देवी सुहवा ॥
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		



---

**TS Krama Paatam – TS 3.3 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
<b>NONE</b>	<b>NONE</b>	<b>NONE</b>

